

复式追加 胆拖投注 多期连投

# 擒大乐透千万大奖“各有招”

体彩大乐透的投注方式方法多样。复式、胆拖、追加、多期等，都是大乐透常见的投注方法。近日，重庆渝中 1958 万、辽宁沈阳 1090 万、湖北宜昌 1013 万以及湖南常德 1000 万元得主现身领奖。四地千万得主，分别采用了不同的投注方式，均擒获大奖。

■专题整理陈敏

曾助三人中大奖

复式追加 重庆彩友擒 1958 万

7月30日，重庆渝中区彩友老徐现身体彩中心，领走大乐透 1958 万元。

7月24日，在体彩大乐透第 19085 期开奖中，老徐凭借一张 5+3 复式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金 1958 万元。

“从去年下半年到现在，我陪好朋友到这里领过一次大乐透一等奖和两次二等奖，并且他们的中奖号码都与我有关系。”老徐表示，特别是他那位中一等奖的好友，只是将老徐所选号码改了其中一个，就成功中得大奖，而老徐仅中了一个三等奖。“为这事，我气了几个月，更气人的是，当时大乐透新规则还没上市，三等奖奖金没现在这么高。”老徐无奈地表示。



1958 万得主领奖

中奖彩票

老徐是一个建筑商，工地在哪儿就在哪儿。他表示，自己是一个喜欢交友的人，走到哪个体彩店，就会和店内的购彩者打成一片。他不仅积极与大家交流购彩心得，对于自己所购号码，他也会毫无保留地分享给大家。

“他们会结合自己的判断，

对我选的号码进行修改，而正是这一改，改出一个大乐透一等奖和两个二等奖。他们中大奖开心了，我却无奈地出名了，他们都笑话我是大乐透大奖绝缘体。”老徐表示，还好自己没有中这三个大奖影响太久，仍然坚持购彩，最终命中 1958 万。

如何选号不愿多说

10 元单式 沈阳彩友中 1090 万

7月30日，辽宁沈阳彩友孙先生现身省体彩中心，领走大乐透 1090 万元大奖。

7月29日，在体彩大乐透第 19087 期开奖中，孙先生凭借一张 5 注号码、10 元投入的单式票，中出 1 注 1000 万元一等奖、4 注二等奖，注注中奖，单票

收获奖金 1090 万元。

据了解，孙先生是资深购彩者，今年五十岁左右，身材比较瘦，性格有些谨慎，对于自己购买彩票的经历并不愿多说。然而，即使这样，领奖时体彩工作人员还是能够感受到他内心的激动。



中奖彩票

“转行”买大乐透

胆拖投注 宜昌彩友中 1013 万

7月30日，一对笑容满面的年轻夫妻走进湖北省体彩中心，领走大乐透 1013 万元大奖。

中奖者是来自宜昌的周先生，中奖彩票为一组“前区 7+后区 1 胆 2 拖”的复式票，共投入 84 元，中得一等奖 1 注、二等奖

1 注，其它小奖若干注，合计收获奖金 1013 万元。

周先生笑言，自己是体彩的“足彩粉丝”，购彩已有七八年，最喜欢玩的是传统足彩，之前有过多次中传统足彩大奖的经历，奖金从数万元到数十万元不等。由于这一段时间处于足彩的小

联赛季，传统足彩有一搭没一搭，所以“转行”买起了大乐透，没想到运气爆棚，一买就中了 1013 万。

对于中奖奖金的规划，周先生说暂无具体的安排，该上班上班，该买彩票还要继续买彩票。

现场捐款 5 万作公益

多期投注 常德夫妇中 1000 万

7月3日，湖南常德一对夫妻现身省体彩中心，领走大乐透 1000 万元大奖。

7月1日晚，在体彩大乐透第 19075 期开奖中，中奖者刘女士凭借一张 1 注号码、15 期投注的、30 元投入的单式多期单式票，中出 1 注 1000 万元一等奖。

据了解，刘女士是体彩的忠实粉丝，只爱买大乐透，每次花 30 元选一注号码直接投注 15

期。这注中奖号码，刘女士是根据女儿的生日号码选出来的，已守了十多年。

谈及中奖经过，刘女士笑说：“我是昨天上午核对彩票才知道自己中奖的，开奖当晚我还不知道。那个彩票店离我们单位不远，我是上班听我同事他们在讨论，说是中出个 1000 万的一等奖，我当时心里在想‘不会就是我也吧！’我把先前购买的彩票拿出来核对，结

果全对上了，我都不敢相信了，连着又查看了好几遍。我今天走到体彩大厦楼下，我还跟老公说‘要是说不是真的，我们立马拎包走人’。想想都好笑呢。”

刘女士虽然没有奖金方面的具体规划，但她表示：“还是照样过日子，继续购买体彩也能做点公益。”为此，她现场自愿捐款 5 万元，向社会传递一份爱心。

●传统足彩

单式倍投 复式合买

## 两地购彩者各擒足彩百万

传统足彩 14 场胜负游戏拥有一批铁杆粉丝。前不久，福建厦门 166 万、江苏南京 123 万元得主现身领奖。两位百万元大奖得主，前者采用单式倍投，在开出“火锅奖”的情况下独中 166 万；后者为三人合买小组，以一张万元大复式票擒得 123 万。

开出“火锅奖”

厦门一高手独中 166 万

足彩百万元大奖并不新鲜。然而，在福建厦门，一名购彩者在足彩开出“火锅奖”的情况下，竟一人独中 166 万元，实属高手。

6月11日，传统足彩 14 场第 19076 期开奖，一等奖开出 3255 注，每注奖金为 3362 元。这位购彩者凭借一张 5 注相同号码、99 倍投的单式倍投票，中出 495 注一等奖，单票收获奖金 166 万余元。

第 19076 期竞猜的比赛中，女足世界杯小组赛，阿根廷女足逼平日本女足爆冷，打出平局 1 赔 9 的赔率；而英格兰女足 2 比 1 小胜苏格兰女足；12 场欧预赛的比赛，除去保加利亚 2 比 3 负于科索沃之外，其余场次均打出正常赔率。

据办理兑奖手续的销售员黄女士透露，大奖是她店里的老顾客所中，而且这已不是他第一次中足彩大奖了。

对“战绩”并不满意

南京三人组擒下 123 万

前不久，江苏苏州的何先生到南京，领走了传统足彩胜负彩第 19084 期 123 万元大奖。

何先生是足彩多年的老玩家，有一支三人合买的团队，在多年的购彩生涯中，他的团队屡有斩获。

当期足彩于 7 月 8 日开奖，头奖 15 注 113 万；二等奖开出 545 注，单注奖金 7461 元；任九开 2500 注 2827 元。何先生有幸摘得其中 1 注头奖。

当期完全以小联赛为主，分别由日职、日乙和瑞超组成。日职赛场，东京 FC 主胜顺利打出，札幌冈萨多与川崎前锋均在主场打出冷平，湘南海洋客

场 2 比 0 战胜名古屋鲸巴爆出本期最大冷门。

日乙赛场，仅有爱媛 FC 与山形山神握手言和，冈山绿雉、京都与柏太阳神均主胜。

瑞典超赛场，天狼星 1 比 1 战平厄斯特松，卡尔马 0 比 1 索尔纳，其余球队均主场获胜。

何先生团队本期采用复式出击，除中出 1 注一等奖，同时还囊括 14 注二等奖，总奖金达到 123 万元。

尽管擒获了百万元大奖，但何先生似乎并不太满意今年的“战绩”，直言以后会更加努力，争取收获更多的奖项。

(陈敏/整理)

●观察

## 那些不走“正路”的大奖

■陈敏

买彩中大奖，是人人都期望的事。买彩票的时间长了，不少人会发现，彩票的打法会有一些“章法”。比如买数字乐透型彩票，如果采用机选，见怪不怪，因为玩法本身就是随机中奖的事；比如买传统足彩，一般人会采用自选复式投注，将分析出来的结果进行巧妙的组合，以围捕赛果。

不过，在彩市，总有一些人，他们不走寻常路，以独特的方式斩获大奖。

前不久，福建厦门一购彩者中出足彩 166 万元大奖。该购彩者以单式倍投的方式打传统足彩

14 场胜负游戏，且一注相同的号码打了 495 倍，这种打法实属少见。让人意外的是，购彩者居然中奖了，且一下收获了 495 注“火锅奖”。

辽宁沈阳一购彩者，凭借一张 5 注号码、10 元投入的单式票，中出 1 注一等奖、4 注二等奖，单票揽获奖金 1090 万元。一般来说，只有复式投注，才能收获一连串奖项。而该购彩者，采用的单式投注，居然做到了注注中奖，且均为高奖级，实属少见。

买彩票不走“正路”，照样能遇见不一样的大奖。而这，正是买彩票的乐趣所在。